

杭鞍高架五入口设杆限高

青岛城市快速路开架限高龙门,胶宁高架路将电子限高



本报6月18日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈刚 梁心龙)

为保障交通畅通及桥梁安全,青岛将实施城市快速路限高龙门工程。近期,杭鞍高架路的5处上桥口限高杆将启用,下一步,胶宁高架路将实施高清监控卡口限高措施,实现智能限高。

17日,青岛市交警部门负责人介绍,近几年,作为城市快速路超限车辆的重灾区,杭鞍高架路上超限车辆特别是超载大货车及渣土车数量大量增加,危害严重。为保证桥梁安全,城市快速路限高龙门工程一期将对杭鞍高架路的5处上桥口进行硬性限高,分别为南京路上桥口、环湾路上桥口、

沈阳路上桥口及山东路两处。同时,杭鞍高架路采用柔性提醒架与刚性限高架结合的限高方案,在山东路跨线桥南端节点采用高清监测监控卡口方案。

据了解,铁港立交桥建于1986年,建成年代较早,设计荷载偏低,因超载等作用,桥梁损坏严重,虽然2011年刚刚完成大修,但是仍满足不了超载车辆的通行,去年市交警部门在铁港立交桥两上桥口处设置了限高设施:3.4m硬质限高架、单悬臂提醒架、电动伸缩门等。同时也作为杭鞍高架路限高工程的试点项目。限高设施使用一年以来有效地控制了超限车辆上桥,保证了桥梁结构的正常使用。

此外,胶宁高架路将采取电子限高措施。据介绍,胶宁高架路共有14个节点,目前已经规划或设置了几个交通卡口,但是仍有八个主要上桥口缺乏



杭鞍快速路山东路东向西上桥口设置的限高杆。(图片由交警部门提供)

控制,下一步,交警支队将对胶宁高架路缺乏控制的八个主要节点采用高清监测监控卡口。

高清监测监控卡口在现有交通卡口监控功能基础上增加了红外或超声波测高功能,能

够对超高车辆进行高度识别监测并同步抓拍视频作为现场证据。用智能化交通卡口来代替城市快速路系统中传统的限高设施,可提高城市交通管理水平 and 运行效率。

暑假汽车票开售 可买15天内车票

本报6月18日讯(通讯员 李男 记者 邱晓宇) 即日起,高校学生可到青岛市各汽车站购买暑假回家的汽车票,可买15天以内任何日期的车票。

岛城各高校放假在即,记者从交运集团青岛汽车总站了解到,青岛市各高校学生现在可以到青岛市各汽车站,购买15天以内任何日期的车票。为了方便学生购票,汽车总站还在12所大中专院校和院区设置了固定的售票点,并通过网上购票、学生会会员制7折优惠、现场包车等方式提供便利和优惠。

目前汽车总站已经在中国海洋大学崂山校区、青岛大学中心校区、青岛大学东部校区、青岛农业大学、青岛理工大学、青岛酒店管理学院、山东外贸职业学院分校等12所学院及院区设置了售票外点,并开通网上购票平台ticket.qingdaone.com,学生不出校门就可以购买到车票。

青岛市汽车总站在临沂、济南、烟台、威海、潍坊、东营、滨州、淄博、日照9条省内线路以及南京开通了学生优惠会员制,只要办理了会员卡就可以在这13条线路的近百个班次上享受不限次数、不限时段的7折优惠票价。

高速惊魂

18日,青银高速银川方向即墨南泉附近,一辆拉载5吨危化品的罐车与一辆轿车追尾,所幸未造成人员伤亡,危化品也没出现泄漏。据了解,事故因危化品罐车司机雨天没看清路且疲劳驾驶导致。

本报通讯员 张晓东 潘龙 本报记者 蓝娜娜 摄影报道



国家电网青岛供电公司: 组织职工唱响安全生产歌

6月15日,国网青岛供电公司组织职工开展“唱响安全生产歌”活动,进一步引起广大职工对安全生产的重视,传播安全生产知识,弘扬安全生产文化,提高劳动者的文化素养,引导企业职工自觉形成“我安全,我幸福”的安全生产意识。

活动从安全生产歌曲中筛选出符合行业特征、贴近基层、贴近实际、贴近生活的曲目供广大职工传唱,迅速掀起了唱响安全生产歌曲热潮,成为了企业安全生产的助推器。

国网青岛供电公司在安全生产管理中不断创新安全教育形式,大力进行文化建设。一是开展“我安全·我幸福”企业文化安全管理主题实践活动,组织全员参与“我安

全·我幸福”安全承诺签名活动,组织一线员工参与“我安全,我幸福——全家福”上墙展示活动,并在班组(变电站、基建工地)显著位置放置,营造了良好的安全工作氛围。二是深化安全理念教育,广泛组织干部职工撰写“安全在身边,安全无小事”主题征文和“平安家书”,共征集征文164篇,家书93篇,并对20篇优秀作品进行集中展示,有效提高了员工安全意识。三是开展“美丽彩虹·共享平安”主题宣传活动,在门户网站设立“安全生产、作风纪律大整顿”专题栏目,集中宣传公司整顿工作安排,基层单位整顿动态,加大新闻宣传力度,行业内外多家媒体广泛进行了宣传报道。(林文辉)

惠购家居: 开创家居现货淘宝新模式

家居现货淘宝项目惠购家居高科园店招商,实施“1+1+1实景家居连锁现货淘宝”模式,包括惠民汇大集、体验馆和设计中心服务项目。(李来忠)

虎山路街道善心铺就助学路

6月15日,虎山路街道办事处联合大星电子企业在大星电子企业举行了“贫困儿童集中资助仪式”。此次活动共捐款10000余元,辖区13名贫困家庭学生得到了大星电子的资助助学。(高晓红)

惜福镇街道以随访服务推动和谐计生

城阳区惜福镇街道突破传统室内办公的工作方法,以进村入户、登门服务的形式推行“四入户”优质服务,拉近了与群众的距离,有力地推动了和谐计生的局面。

政策法规宣传入户。计生人员根据不同对象将优生优育、政策法规、生殖保健知识融入随访服务中,并有针对性地进行先导宣传。对新婚对象发放“新婚知识读本”并告知办理《计划生育服务手册》的有关程序,传播科学文明的婚育观;对待孕准妈妈讲解优生优育、预防缺陷知识以及相关

住院分娩优惠政策;针对企业封闭式管理的特点,利用中午换班和午休时间,直接将办理《流动人口婚育证明》、服务手册以及在青享受免费计划生育技术服务、获取免费避孕药具等热点问题带入车间,使流动人口妇女群众既不影响正常工作,又能足不出户享受到均等化的关爱服务。

信息统计核对入户。要求社区计生专干坚持入户核查,将婚、孕、产、节育后的育龄妇女信息一一登记造册,建立育龄妇女情况随访记录登记表,做到随访“村不漏户,户

不漏人”。在每月的计生工作例会中对人口信息数据的审核和汇总、对人口信息数据进行监控和分析。街道统计人员定期、不定期抽查社区进行信息审核比对,杜绝出生瞒报、漏报、错报、迟报等现象。

科技服务入户。科技服务将落实婚前、孕后、产后、术后随访作为一项重要工作来抓,积极开展“零距离”随访、“亲情化”服务活动。对暂时不计划怀孕的对象,正确宣传科学的避孕方法;对持证怀孕的育龄妇女提供生殖保健和优生咨询并在产后、术后指导产妇产及时落

实避孕措施并提供避孕药具;对长期用药人员按时发放药具并告知注意事项,为育龄妇女提供了全方位的计生服务。

流动人口管理入户。通过入户随访做到“一人一档,一人一信息单,一人一随访记录”,实现流动人口数量清、底子清、孕检情况清、生育状况清。在入户随访中,灵活使用3G手机人口E通进行信息核对,直接查询流入人口详细信息,做到及时、准确掌握流动人口信息并及时上报变更信息,对于随访中发现的问题要求现场予以解决。(高晓红)

李沧区计生协会 开展“人口关爱基金”募捐活动

李沧区人口计生局、区计生协会认真落实上级要求,积极开展2013年度“人口关爱基金”募捐活动,自活动开展以来,领导高度重视,广泛宣传并动员社会力量伸出援助之手,献出爱心,捐助计划生育家庭。来自全区的各街道、企业、社区和人口计生系统的工作人员参加了捐款,截至目前共收到捐款24.11万余元。所捐来的款项,将用于辖区计划生育特殊困难家庭的帮扶、救助,力所能及地为他们解决实际困难。

胶州供电: 开展常规性消防演习

为检验公司员工及义务消防应急组织应对火灾的能力,提高员工灭火、疏散、自救能力和管理者火场组织、协调、指挥能力,6月17日下午,国家电网胶州市供电公司开展消防演习。(王晓静)

莱西供电: 征集合理化建议

近日,为激发广大职工的创新精神,国家电网莱西市供电公司开展“我为企业献一策”为主题的合理化建议征集活动,组织各部门提交合理化建议,得到职工的积极响应。(赵秀海)

胶南供电: 扎实开展电网防雷整治工作

近日,胶南供电公司周密部署,启动防雷应急保电预案,采取有力措施扎实开展胶南电网防雷整治工作,为保障胶南电网迎峰度夏夯实基础。(张晓虹)

胶州工商防控H7N9取得成效

今年5—6月份,胶州市工商局胶北工商所对农贸市场、集贸市场进行不间断的巡查,H7N9禽流感防控工作取得重要阶段性成效。(夏冰)

胶州工商打击“山寨货”

今年6月初,胶州市工商局胶北工商所开展打击“傍名牌”、清除“山寨货”专项执法行动,切实维护公平竞争的市场秩序。(杜兴海)